AZKHZEIZ XPOQMATOIPADIAZ

(o1 atravTroeig Bpiokovtal 0T TEAEUTaIa GEAidQ)

Na uttoAoyioBei 0 apIBudg Twv BewpPnNTIKWY TTAOKWY Kal To UYPog TO 1I000UVANO TTPOG TN Bew-
pNTIKA TTAGKa yia pia otAAN 20,0 cm, étav n KAuTTUAN eKAOUOEWGS HIag ouaiag £xel OyKo ava-
oxéoewg Vg = 185 mL kat W = 83 mL.

Na utroAoyioBei 0 apIBuog Twv BewpnTikKWwy TTAaKWY, N, Kal T0 1000UVaNOo UYOog TTPOG Jia
BewpnTikn TAdKa, H, yia pia othAn prikoug 30,0 cm, €dv KaTd TO XPWUOTOYPOAQPIKO TTPOO-
dlopIoud pIag évwong, n dlavubeioa améoTaon €TTi TOU KaTaypa@ruaTog (amd 10 onueio
EKKIVAOEWG OTO PEYIOTO TNG KOPUPNG), X, ival 5,0 cm Kail To e0pog TNG KOPUPRG (oTn Baon),
W, 0,5 cm.

Na uttoAoyicBei n dIaXwpICTIKA IKavOTNTa wg TTPOog dUo oucieg A Kal B piag otAng pe N =
20 kai tg o= 1,43 min, tgg = 1,27 min, W= 0,14 min, Wg= 0,20 min.

Mia xpwuaTtoypa@ikfy aThAn éxel apiBud BewpnTikwy TTAakwv N = 900. Na utroAoyioBei edv
EMTUYXAVETAI DIAXWPICHOG TwV AKOAOUBWY dUO HIYUATWY BUO CUCTATIKWV:
a)k'a=1,3kark’z=1,0 B)k'a=13,0kaik’z=10,0

MNa yia oThAN uypoxpWHATOYPAPIag gival yvwoTd Ta akdAouba dedouéva:
MAKOG TTANpwUEVNG OTAANG : 25,7 cm, Vi : 1,37 mL kai Vs : 0,164 mL
‘Eva xpwuatoypdenua piyparog ouciwv A, B, C kai D Trapéxel Ta akdAouBa dedopéva :

Ougaia Xpbvog KaTakpdTnaong, min EUpog Baong kopueng (W), min
Mn KaTakpaTOUNEVN 3,1 -
A 54 0,41
B 13,3 1,07
C 14,1 1,16
D 21,6 1,72

Na uttoAoyioToUv ;

a) O apiBudg Twv BewpnTIKWV TTAAKWV (N).

B) H péon mipn kai n TuTTikr atmokAion tou N.

y) To Uwog TAdkag TG oTAANG.

0) O mapdyovTag KATaKPATNoNG KABE ouaiag.

€) H otaBepd katavoung kaOe ouaiag.

oT) O ouvTeAEDTNG EKAEKTIKOTNTAG Yia TIG oucieg B kai C.
€) H diaxwpioTIkn IKavoeTnTa yia TIg oucieg B kai C.

. Amé T1a dedopéva TnG doknong 5 va uttoAoyiaTei yia Tig ouaieg B kai C:
a) To atmmaitoUpevo PAKOG TNG OTAANG yia TTiTEUEN dIOXWPIOTIKNAG IKaveTNTaS Reg = 1,5.
B) O atraitoupevog Xpovog yia Tov TTANpN diaxwpiouo Tous (Ree = 1,5).

. O1 ouaieg A ka1 B Trapouaidlouv xpévoug karakpatnong 16,40 kai 17,63 min, avrioToixa, o€
pia oTAAN pe pnkog, L = 30,0 cm. Mia pn Katakpatoupuevn oucsia Trepvael Jéoa atod Tn OTHAN
og 1,30 min. To eUpog TwV KopuPWV (oTn Bdon) yia TG ouoieg A kai B itav 1,11 kai 1,21 min,
avTtioToixa. Na utroAoyioTouv:

a) H dlaxwpIoTIKr IKavoTnTa TG OTAANG

B) o yéoog apiBuoG TTAAKWY TNG GTAANG

y) T0 Uyog TTAGKag

0) TO aTTAITOUPEVO UNKOG TNG OTAANG yia va TeUXOei diaxwpioTikOTNTa 1,5

€) 0 ATTAITOUHEVOG XPOVOG YIa TNV £KAouan Tng ouaiag B atrd tn pakputepn oTAAN, Kai

OT) TO GTTAITOUNEVO UWOG TTAAKAG YIa va €TTITEUXOEi SilaxwpIoTIKOTNTA 1,5 YE TNV apXIK OTA-
An Twv 30 cm Kai aTov apxIKO XPOvo

. YTroTiBetan o1 yia pia KaBopiopévn OTAAN QEPIOXPWHATOYPAPIKOU CUCTHNATOG, Ol GUVTE-
AeoTéc Van Deemter, éXouv TIC TIAPOKATW TIPEC: A = 0, 001 cm, B =4 cm? s~ kai C = 4x10™*
s. Na uttoAoyio6gi n BEATIOTN yPAUMIKA TaxUTNTa POAG TOU GPEPOVTOG OEPIOU KAI TO QVTIOTOIXO
YINO tng mapardvw oTAANG yia TNV £¢eTalouevn ouaia.



ATTaVTAOEIG AOKNOEWV:

agRrwb=

N =80,H=0,25cm

N =1600, H=0,0188 cm

Rs=0,94

G) RA,B = 0,865, B) RA,B = 1,57

a) Np = 2775, Ng = 2472, Nc = 2364, Np = 2523,
B) N~2,5x10° ,s = 0,2x10°

y) H=0,01cm

0) ka' = 0,74, kg'=3,3, k¢'=3,5, kp'=6,0
€)Ka=6,2, Kp =27, Kc =30, Kp =50
oT) dcg = 1,08

() Rce=0,72]

a)L= 108 cm, B) trc = 62 min

a) R=1,06

B) Na = 3493, Ng = 3397, N~3,4x10°

y)H=8,7x10" cm

0) L=60cm

€) tr= 35 min

oT)H, = 4,3x10° cm

Uopt = 100 cm s™", Hyyip = 0,081 cm



